第12回三井ラビット杯少年少女レスリング選手権大会
誓  約  書
　
当クラブ（私）は本大会への出場に際し、次の事項を守る事を誓約し大会出場申し込みいたします。

一、当クラブ（私）は大会ルールを守り、正々堂々と競技する事を誓います。

一、当クラブ出場者は、監督・保護者の責任の下、心身ともに健康であることを確認し参加いたします。

一、当クラブ（私）は本大会で如何なる事故（負傷、死亡、後遺障害など）が生じても主催者や関係者に責任の追求・一切の異議申し立てをするものでないと認識し参加致します。

一、大会に関する著作権、肖像権、それらに付帯する権利は、全て主催者に帰属する事を了承いたします。

上記事項をクラブ責任者と保護者が連携して責任を負うものとし、本大会に参加いたします。
　一、YouTubeで本大会における試合の動画配信及び、YouTubeチャンネルへの動画の保存する事に同意します。

令和　　年　　　月　　　日　
三井ラビット杯実行委員会
　　代　表　　近 藤 秀 樹　殿　
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